

## В Музее наивного искусства открывается выставка «Такие разные...» Геннадия Чулкова

13.07.2015



Музей наивного искусства, расположенный по адресу: Измайловский бульвар, д. 30, приглашает на персональную выставку Геннадия Чулкова, известного наивного художника из Саратова. Выставка пройдет с 16 июля по 23 августа (вернисаж 16 июля в 17 ч).

Геннадий Чулков пишет маслом на холстах небольшого размера, обращая в своих работах к разнообразным сюжетам и темам: историческим и библейским сюжетам, пейзажам, создавая у зрителя лирическое настроение.

Поздно придя в живопись – в 62 года, художник на сегодняшний день написал около сотни работ, которые выставлял на различных выставках, в том числе в Саратовском государственном художественном музее им. А.Н. Радищева, в Музее наивного искусства в Москве и даже на Международном фестивале «Фестнаив-2013».

---

Адрес страницы: <http://kosino-uhtomski.mos.ru/presscenter/news/detail/2003378.html>

---

[Управа района Косино-Ухтомский](#)